

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

सड़क के उपर से पहाड़ी के दरकने का खतरा आगे भी बरकरार

जिम्मेदार कौन

बारहमासी सड़क में हल्की बरसात में बोल्टर गिरने का सिलसिला बरकरार

निर्मल भट्टा विशेष रिपोर्ट।

पिथौरागढ़। भले ही सीमांत जनपद के पास तीस किमी लंबी घाट पिथौरागढ़ बारहमासी सड़क बनकर तैयार हो चुकी है। मगर सीमांत जिले की लाइफ लाइन कही जाने वाली सड़क में बोल्टर गिरने का खतरा मानसून की बारिस में गिरने का बरकरार रहने के ज्यादा आसार है।

जानकारी के मुताबिक टनकपुर से पिथौरागढ़ तक ग्यारह सौ करोड़ की लागत से साल 2017 में बारहमासी सड़क निर्माण कार्य शुरू किया गया। एनएच खंड लोहाघाट द्वारा बीते साल 2021 में सड़क कटिंग का काम भी पूरा करने के दावे किये जा रहे हैं। मगर बारहमासी सड़क के बनने के बाद सीमांत के लोग उम्मीद जता रहे थे हर प्रकार के मौसम में सड़क में वाहनों को तेज रफ्तार देकर आसानी



से दौड़ाकर आराम भरा सफर तय कर सकेंगे।

वहीं दिल्ली व चुपकोट बैड पर आने वो एक माह के बाद मानसून की बारिस जहां सिर पर

होगी। ऐसे में अब तक नीचे से सड़क के उपर से पहाड़ी के दरकाने का खतरा आगे भी बरकरार बना रह सकता है। बता दें कि दिल्ली बैड और चुपकोट

बैड पर अभी हालात जस के तस खतरनाक बने हुए हैं।

आलम यह है कि इन स्थानों पर अब तक सुरक्षा दीवार और केस बैरियर के न बन पाने से आगे खतरा और बढ़ने के आसार ज्यादा नजर आने लगे हैं। वही एक माह बाद जहां मानसून का असर सीमांत जनपद के इन स्थानों पर पड़ेगा। वही ऐसे में इन स्थानों वाहन दौड़ाने वालों को खासा परेशानी का सामना करना पड़ सकता है। खड़ी चट्टानों को काटकर बनाई गई बारहमासी सड़क में हल्की बरसात में बोल्टर गिरने का सिलसिला बरकरार रहता है।

इस बारे में आई बीएल चौधरी ने कहा है कि आपदा का खतरा इस स्थान पर बना रहेगा। क्योंकि सुरक्षा दीवार केस बैरियर निर्माण का काम अभी पूरा होने में लंबा वक्त लगने के आसार है। बारहमासी सड़क फिलहाल पूरी तरह तैयार हो चुकी है।

न्यूज डायरी

बंगाली समाज को अनुसूचित जाति में शामिल करने की मांग

संवाददाता ऊधमसिंहनगर। केंद्रीय राज्य मंत्री एवं मनुआ समुदाय के धर्मगुरु शांतनु ठाकुर बुधवार को ऊधमसिंहनगर जिले के शक्तिफार्म स्थित गुरुग्राम में आयोजित मनुआ धर्म सम्मेलन में शिरकत करने पहुंचे। इस दौरान उन्होंने समुदाय के शिक्षा, सामाजिक उन्नयन और उत्थान की बात कही। केंद्रीय राज्य मंत्री ने हरिचंद ठाकुर के जीवन पर प्रकाश डालते हुए उनके जनकल्याण को लेकर किए गए अलौकिक कार्यों के बारे में बताया। इस अवसर पर बंगाली कल्याण समिति की ओर से उन्हें शॉल ओढ़ाकर सम्मानित किया गया। बुधवार शक्ति फार्म के गुरुग्राम स्थित हरिचंद गुरुचंद धर्म मंदिर में आयोजित मनुआ धर्म सम्मेलन में पहुंचे केंद्रीय राज्य मंत्री ठाकुर ने अनुयायियों को समाज में शिक्षा को मूल रूप से आगे बढ़ाने की बात कही।

अनिल चन्द्र पुनेटा ने कहा आवेदक व लोक सूचना अधिकारी में संवाद आवश्यक

संवाददाता रामनगर। उत्तराखंड शासन के मुख्य सूचना आयुक्त अनिल चन्द्र पुनेटा ने कहा कि सूचना चाहने वाले आवेदक व लोक सूचना अधिकारी के बीच अच्छा संवाद जरूरी है। अच्छे संवाद की वजह से ही अपील की समस्या का समाधान लोक सूचना अधिकारी के स्तर पर ही हो जाएगा तो उन्हें अपील तक नहीं पहुंचना पड़ेगा। इससे आवेदक को भी समय पर सूचना मिल सकेगी। बुधवार को मुख्य सूचना आयुक्त रामनगर लोनवि के विश्राम गृह में लोक सूचना अधिकारी व अपील अधिकारियों की बैठक को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने लोक सूचना अधिकारी व अपील अधिकारियों को अपने विभागों की व्यवस्थाओं और उनको समझने पर जोर दिया। एसडीएम गौरव चटवाल ने लोक सूचना अधिकारियों के दायित्व को बताया।

रिलायंस निप्पॉन लाइफ इंश्योरेंस ने मजबूत वृद्धि दर्ज की

संवाददाता देहरादून। रिलायंस कैपिटल और जापान की निप्पॉन लाइफ के जॉइंट वेंचर, रिलायंस निप्पॉन लाइफ इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड ने 31 मार्च, 2022 को वर्ष की समाप्ति के लिए अपने फाइनेंशियल रिजल्ट्स की घोषणा की। वित्त वर्ष 22 में कंपनी की प्रबल परफॉर्मेंस पर टिप्पणी करते हुए, आशीष वोहरा, ईडी और सीईओ, रिलायंस निप्पॉन लाइफ इंश्योरेंस ने कहा, वित्त वर्ष 22, महामारी की लगातार दूसरी और तीसरी लहर के प्रकोप के साथ कई चुनौतियों से गुजरा है। हम अपने ग्राहकों, कर्मचारियों, वितरकों, सेवा प्रदाताओं और उनके परिवारों से मिले समर्थन के लिए आभारी हैं, जिसने हमारे प्रत्येक हितधारक को अधिकतम मूल्य प्रदान करने की हमारी यात्रा को सफल बनाया है।

सीएम की घोषणा के बाद भी महकमें ने नही की कोई पहल

संवाददाता पिथौरागढ़। सीमांत तहसील रांथी गांव को जोड़ने वाला मोटर मार्ग वर्तमान में पूरी तरह से खंडजे में तब्दील हो चुका है। जानकारी के मुताबिक रांथी गांव की वर्तमान करीबन पंद्रह हजार की आबादी सुलभ यातायात व्यवस्था चाहने के लिए आज भी रात दिन एक कर रहे हैं। गांव के ग्रामीणों ने मीडिया को जानकारी दी कि सीमांत में राज्य के मुख्यमंत्री ने इलाके की सड़क के चौड़ाकरण के लिए संबंधित महकमें लोनवि को मौके पर आदेश दिये।

वही अबतक उनकी समस्या को दरकिनार किया गया। रांथी गांव में मोटर मार्ग के निर्माण के लिए पहल साल 1991 व 1992 में शुरू की गई थी। वर्तमान में रोजाना पंद्रह से बीस प्रतिशत वाहन व माल वाहक चलते हैं।

गांव के ग्रामीणों ने कहा है कि केवल वोट के समय ही तमाम जनप्रतिनिधियों को रांथी गांव की याद आती है। वही अब तक यहां पर मोटर मार्ग की दुर्दशा को लेकर धरातल स्तर पर कोई बड़ी पहल नहीं हुई है। सड़क की बदहाली को लेकर कई बार इलाके के ग्रामीण लोनवि कार्यालय में जाकर प्रदर्शन भी कर चुके हैं। गांव के ग्रामीणों ने कहा है कि जब तक उनके गांव की मोटर मार्ग की दशा ठीक नहीं हो जाती है वे चुप नहीं बैठने वाले। इस बारे में अस्कोट डिवीजन के ईई ने कहा है कि एक सप्ताह के भीतर मोटर मार्ग की दशा को सुधारने के लिए मजदूरों को लगाकर काम शुरू कर दिया जायेगा। गड़बे भर दिये जायेगे।



एक युगल ने गणेशपुर पुल से गंगनहर में लगाई छलांग

संवाददाता रुड़की। एक युगल ने गणेशपुर पुल से गंगनहर में छलांग लगा दी। युगल गंगनहर में डूबकर लापता हो गया। जल पुलिस के गोताखोर ने घंटों तक इनकी गंगनहर में तलाश की लेकिन कोई पता नहीं चल सका। युवक की पहचान हो गई है, लेकिन युवती के बारे में अभी तक पता नहीं चल पाया है। जल पुलिस के गोताखोर इनकी तलाश कर रहे हैं। बुधवार की दोपहर करीब एक बजे युवक और युवती कोतवाली के पास स्थित गणेशपुर पुल पर पहुंचे। युवक ने अपने मोबाइल से फोन किया और युवती के साथ गंगनहर में कूद गया। युगल को गंगनहर में कूदते देख रास्ते से जा रहे व्यक्तियों में हड़कंप मच गया। व्यक्तियों ने शोर मचा दिया। जिसके बाद मौके पर भीड़ लग गई। इसी बीच गंगनहर कोतवाली पुलिस को भी मामले की सूचना दी गई।

महिला-पुरुषों व बच्चों सहित कुल 700 लोगों का किया गया स्वास्थ्य परीक्षण

संवाददाता पुरोला। मोरी विकासखण्ड के गोबिंद वन्यजीव विहार राष्ट्रीय पार्क क्षेत्र में मंगलवार को सिक्योर हिमालय के तत्वावधान में स्वास्थ्य फाउंडेशन क्रेंडर खरसाडी व स्वास्थ्य विभाग उत्तर काशी के सहयोग से आयोजित किया गया। स्वास्थ्य शिविर रूपिन रेंज के दोणी व सांकरी रेंज के तालुका में आयोजित किया गया। गोविंद वन्यजीव विहार की ओर से आयोजित स्वास्थ्य शिविर में दोणी के 190 महिलाओं, 131 पुरुषों एवं 129 बच्चों सहित 450 से अधिक लोगों का स्वास्थ्य परीक्षण कर निःशुल्क दवाईयां वितरित की गई वही तालुका में महिला-पुरुष सहित कुल 250 लोगों ने अपना



स्वास्थ्य परीक्षण करवाया व आवश्यक दवाईयां ली। शिविर में सामान्य शारीरिक रोगों सहित गर्भवती महिलाओं, कान दर्द, बुखार, आंखों का परीक्षण, शुगर जांच आदि बीमारियों का परीक्षण करवाया गया।

रूपिन रेंज के वन क्षेत्राधिकारी अनिल रावत ने शिविर की जानकारी देते हुए कहा कि वाइल्ड लाइफ विभाग वनाग्नि जागरूकता के साथ साथ क्षेत्र में वन व वन्यजीव संरक्षण पर गोष्ठियां व जागरूकता अभियान के साथ साथ इस प्रकार के जनहित स्वास्थ्य शिविर का आयोजन करता

है जिससे ग्रामीणों के स्वास्थ्य के साथ साथ पार्क क्षेत्र के ग्रामीणों व विभाग के बीच एक दूसरे के प्रति सहयोग की भवना बनी रहे व ग्रामीणों में सहभागिता का विकास हो सके। वही पार्क के उपनिदेशक डीपी बलूनी ने कार्यक्रम की सराहना करते हुए अपने अधिनस्त सभी वन क्षेत्राधिकारियों व कर्मचारियों को इस प्रकार के जनहित कार्यों के लिए बधाई देते हुए ग्रामीणों से वन्यजीव संरक्षण व वनाग्नि रोकथाम में सहभागिता की अपील की। स्वास्थ्य शिविर में उपनिदेशक डीपी बलूनी सहित वन क्षेत्राधिकारी अनिल रावत, जसपाल आर्य, वन दरोगा अनिल दत्त कोठारी, रविन्द्र चमियाल, रोजी सिंह सौदाण, प्रताप सिंह, दीवान सिंह आदि मौजूद रहे।

ली रीदम म्यूजिक अकैडमी के कलाकारों ने अपनी प्रस्तुति से समां बांधा

संवाददाता नैनीताल। भारत की संस्कृति पहचान के प्रतीक राष्ट्रगान के रचयिता और काफी कथा संगीत नाटक निबंध जैसी साहित्यिक विधाओं के उच्च कोटि के साधक गुरुदेव रविंद्र नाथ टैगोर के 161वीं जयंती के शुभ अवसर पर उत्तराखंड के उदय शंकर संगीत नाटक अकादमी फलसीमा अल्मोड़ा एवं नैनीताल के रामगढ़ में भारत सरकार के सांस्कृतिक मंत्रालय के उत्तर मध्य क्षेत्र सांस्कृतिक केंद्र प्रयागराज एवं उत्तराखंड सरकार के सांस्कृतिक विभाग की ओर से दो दिवसीय रविंद्र नाथ टैगोर जन्म उत्सव समारोह एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इस कार्यक्रम में देश के कई हिस्सों से आए कलाकारों ने हिस्सा लिया सांस्कृतिक कार्यक्रम में दिल्ली से आए ली रीदम संस्था द्वारा संचालित ली रीदम म्यूजिक अकादमी के कलाकारों ने अपनी नृत्य और संगीत की अद्भुत प्रस्तुति से लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कलाकारों ने रविंद्र नाथ टैगोर के रचनाओं के माध्यम से उन्हें संगीतमय श्रद्धांजलि देकर कार्यक्रम को यादगार बना दिया।